

Barvářské zkoušky honičů, dne 28.10.2023

MS Labské stráně – Ústí nad Labem

Dne 28.10.2023 uspořádal OMS Ústí nad Labem Barvářské zkoušky honičů v honitbě Labské stráně. Na zkoušky se přihlásili 4 vůdci se svými svěřenci a všichni se na zkoušky dostavili.

Posuzování se ujali – vrchní rozhodčí Karel Klejna, rozhodčí v poli – Lukáš Menda a Jaroslava Frýbová. Za honitbu nás přivítal p. Jiří Esö a za OMS Ústí nad Labem jednatelka Barbora Kopecká. Následně vrchní rozhodčí přivítal vůdce, rozhodčí, koronu a informoval o tom, jak budou zkoušky probíhat. Poté jsme přistoupili ke kontrole čipů, očkování a provedli rozlosování. Po vylosování pořadí jsme se domluvili, že první disciplína, kterou museli pejsci absolvovat, byla práce před barvou a následovala nepobarvená stopa, které se opět losovala.

Jako první na disciplínu dosled černé zvěře na uměle založené, šlapané nepobarvené stopě na řemeni nastoupil pes Brix plemene Polský honič, pes došel až do místa vypuštění bez problémů kdy byla práce na nepobarvené stopě ukončena a pes byl vypuštěn na disciplínu chování u střelené zvěře, zvěř ihned našel, ověřil si jí a začal hlásit – stopa zn. 4 a chování u střelené zvěře zn.4 +4 body navíc. Poté byl vylosován Foxteriér drsnostý Hubert, dosled na nepobarvené stopě, taktéž bez problému až do vypouštěcího místa. Z místa byl pes vypuštěn na disciplínu chování u střelené zvěře, kdy si šel pes pro vítr a zkušeným nosem zvěř dohledal a ověřoval, zvěře se nebál, stopa zn.4 a chování u střelené zvěře zn.4. Jako další byla vylosována fena Borderteriéra Ery, stopa opět bez problémů až do vypouštěcího místa, kde byla stopa ukončena. Fenka vypuštěna na disciplínu chování u střelené zvěře, kdy zvěř ihned našla, ověřila a začala hlásit. Stopa zn.4, chování u střelené zvěře 4+3 body. Jako poslední šel na stopu kokřík Valda, šel normálním tempem s nízkým nosem až do místa vypuštění, kde byl ukončen dosled, předvedl skvělou práci. Pejsek byl vypuštěn na disciplínu chování u střelené zvěře, Valda zvěř našel, ověřil, nicméně u ní nechtěl zůstat proto zn.2, stopa zn.4. Následovali drobné disciplíny chůze na vodítku a odložení. Odložení volně Brixovi a Ery nečinilo potíže zn.4, Huber uvázaný na řemeny s problémy zn.1 a Valda odložení volně bohužel nevydržel a došel k páničkovu zn. 0.

Po vyhlášení známek a ukončení zkoušek jsme se vydali do místního hostince, kde následně proběhlo vyhodnocení a ocenění všech jedinců. Vítězem zkoušek se stal pes plemene Polský honič Brix Dal Mondo Reale s počtem bodů 208 s vůdcem Jiřím Maříkem. Ostatní pejsci došli: v I.ceně 1 pes, v III. ceně 1 pes 1x pes neobstál. Protest nebyl podán. Tímto chci poděkovat MS Labské stráně k propůjčení honitby a možnosti uspořádání zkoušek, dále děkuji za zajištění hostince, kde proběhlo i vyhlášení zkoušek, kolegům rozhodčím za korektní posuzování a dále všem zúčastněným vůdcům i koruně za příjemně strávený den. Myslivosti a lovecké kynologii zdar.

Pořadí	Plemeno	Jméno psa/feny	Vůdce	Cena	Počet bodů
1.	PLH	Brix Dal Mondo Reale	Jiří Mařík	I.cena	208 bodů
2.	BRT	Ery z Kamenného kotce	Ing. Roman Vlček	I.cena	187 bodů
3.	FXD	Hubert z Benkovského kopce	Ladislav Živný	III.cena	167 bodů
4.	AC	Valda Silver z Petrovy pánky	Jiří Janota	neobstál	

V Ústí nad Labem, dne 29.10.2023

Předseda KK: Jaroslava Frýbová















